

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Координационного совета при Главе Республики Дагестан по вопросам обеспечения защиты прав потребителей и реализации региональной торговой и промышленной политики с учетом прав потребителей по должностям, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 1 июня 2022 г. № 125

- 1. Внести в состав Координационного совета при Главе Республики Дагестан по вопросам обеспечения защиты прав потребителей и реализации региональной торговой и промышленной политики с учетом прав потребителей по должностям, утвержденный Указом Главы Республики «Об утверждении состава Дагестан кнои 2022 г.  $N_{\underline{0}}$ 125 Координационного совета при Главе Республики Дагестан по вопросам обеспечения защиты прав потребителей и реализации региональной торговой и промышленной политики с учетом прав потребителей по должностям» Республики (интернет-портал правовой информации Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 2 июня, № 05004009025), следующие изменения:
  - а) после позиции:

«Руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Дагестан (заместитель председателя Координационного совета) (по согласованию)»

дополнить позицией следующего содержания:

«Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Дагестан (по согласованию)»;

## б) позицию:

«Первый заместитель министра промышленности и торговли Республики Дагестан (секретарь Координационного совета)»

заменить позицией следующего содержания:

«Первый заместитель (заместитель) министра промышленности и торговли Республики Дагестан в соответствии с распределением обязанностей (секретарь Координационного совета)»;

## в) позицию:

«Руководитель Кавказского межрегионального управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (по согласованию)»

заменить позицией следующего содержания:

«Руководитель Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Республике Дагестан (по согласованию)».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



А. Абдулмуслимов

г. Махачкала 19 декабря 2023 года № 229